

Temeljem članka 74. Statuta Osnovne škole Gorjani (u daljnjem tekstu Škola), Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti obrazovanja od 24.8.2020. (u daljnjem tekstu Upute)

i Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja, kolovoz 2020. (u daljnjem tekstu Modeli)), ravnatelj Škole donosi

## **PROTOKOL**

### **dolaska, ulazaka i izlazaka za učenike**

### **kretanja hodnicima i uporabe sanitarnih čvorova**

#### **I.**

Protokol dolaska, ulazaka i izlazaka za učenike, kretanja hodnicima i uporabe sanitarnih čvorova za učenike (u daljnjem tekstu: Protokol) donosi se s ciljem zaštite učenika, radnika Škole i ostalih sudionika odgojno-obrazovnog procesa Škole od zaraze virusom COVID-19.

### **DOLAZAK, ULAZAK I IZLAZAK UČENIKA**

#### **II.**

Nastava se odvija u prvoj smjeni. U matičnoj školi nastava počinje u 8:00 sati za učenike od 5. do 8. razreda, a u 8:50 sati za učenike od 1. do 4. razreda. U područnoj školi u Tomašancima nastava počinje u 8:00 i 8:50 sati.

Učenici u područnoj školi dolaze 10-15 minuta prije početka nastave.

Učenici od 1. do 4. razreda u matičnoj školi u Gorjanima dolaze u 8:40 sati.

Učenike putnike u matičnu školu u Gorjanima dovozi autobus prema redoslijedu vožnje.

Učenici od 5. do 8. razreda u matičnoj školi u Gorjanima dolaze u 7:45 sati.

Po dolasku učenici ulaze u školu uz pratnju učitelja zaduženih za prihvata učenika. Nakon dezinfekcije obuće (dezi-barijera) i dezinfekcije/pranja ruku, učenik se mora preobuti i uputiti u svoju učionicu bez zadržavanja i grupiranja.

Nakon završetka nastave učenici odlaze kućama bez zadržavanja i grupiranja.

Učenike putnike odvoze autobusi prema redoslijedu vožnje. Raspored učitelja zaduženih za ispraćaj učenika nalazi se na oglasnoj ploči Škole i sastavni je dio ovog Protokola.

### **KRETANJE HODNICIMA I UPORABA SANITARNIH ČVOROVA**

#### **III.**

Učenici borave u stalnim učionicama, osim kada imaju nastavu tjelesne i zdravstvene kulture ili informatike. Kretanje hodnicima odvija se najkraćim putem do sanitarnog čvora, blagovaonice, dvorane za tjelesnu i zdravstvenu kulturu, učionice informatike ili izlaza iz škole. Učenici trebaju koristiti najbliži sanitarni čvor. Nije dozvoljeno nepotrebno zadržavanje i grupiranje učenika u hodnicima i sanitarnim čvorovima.

Maske su obvezne za učenike od 5. do 8. razreda kada se koriste zajedničke prostorije kao što su hodnici, blagovaonica, sanitarni čvorovi, uredi, knjižnica i sl. te kada nije moguće osigurati fizičku distancu od 1,5 m.

Raspored dežurnih učitelja nalazi se na oglasnoj ploči Škole i sastavni je dio ovog Protokola.

Raspored dolaska i boravka u blagovaonici nalazi se na oglasnoj ploči Škole i sastavni je dio ovog Protokola.

#### IV.

Ovaj Protokol bit će objavljen na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole.

KLASA: 602-02/20-01-483

URBROJ:2121-19-01-20-01

Gorjani, 7. rujna 2020.



Ravnatelj OŠ Gorjani:

*Damir Jukić*  
Damir Jukić, prof.